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Spoštovane upokojenke in upokojenci!

Sedaj sodite v velik krog oseb, ki jih oskrbujemo.

Ker so s prejemanjem pokojnine povezane različne pravice in obveznos-

ti, je za vas še posebej pomembno, da ste seznanjeni z zakonsko pod-

lago. Zato vas prosimo, da pozorno preberete to brošuro. 

Na vašo željo vam to brošuro pošljemo tudi v angleškem jeziku. Prevo-

de v angleščini, francoščini, italijanščini, hrvaščini, srbščini, slovaščini, 

slovenščini, španščini, češčini, turščini in madžarščini najdete na sple-

tu na  www.pv.at/bestellungwww.pv.at/bestellung. 

Ta izdaja temelji na veljavni zakonski podlagi na dan 1. januarja 2026. 

Poleg tega so vam usposobljeni strokovnjaki v deželni pisarni na Duna-

ju in v nekaterih zveznih deželah na voljo tudi na posebnih dnevih za 

svetovanje, namenjenih upokojenkam in upokojencem, ki živijo v tujini, 

kjer vam bodo podali podrobne informacije in individualno svetovanje.

Kot ponudnik storitev, prijazen do strank, je naš cilj, da vam hitro in brez 

birokratskih ovir pomagamo v okviru zakonskih možnosti 

Vaša Pensionsversicherung 
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Dodelitev pokojnine – 
pisna obvestila

Obveščanje

Če ste na podlagi dogovora prejeli predplačilo pokojnine, to pomeni, da 

pogoji za dokončno določitev pokojnine še niso izpolnjeni. Vendar si pri-

zadevamo, da postopek izračuna čim prej zaključimo in izdamo odločbo.

Odločba

O pravici do pokojnine se odloča z odločbo. Ta odločba postane 

pravnomočna, če v treh mesecih po prejemu ne vložite pritožbe.

Odločba (obvestilo) je dokument. Iz nje je razvidno, da prejemate 

pokojnino iz avstrijskega zakonskega pokojninskega zavarovanja. 

Zato vam priporočamo, da ta dokument skrbno shranite.
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Izplačilo pokojnine

Izplačilo pokojnine poteka naknadno, in sicer vedno prvega dne nas-

lednjega meseca. Če ta dan pade na soboto, nedeljo ali praznik, vam 

bo pokojnina nakazana tako, da bo na voljo zadnji delovni dan pred 

tem dnevom.

Izplačilo pokojnine se načeloma izvede na račun upravičenke oz. 

upravičenca do pokojnine.

Nakazilo po vsem svetu

Pokojnina se prek družbe Deutsche Post AG brezgotovinsko nakaže na 

pokojninski žiro račun / skupni račun pri bančni ustanovi po vaši izbi-

ri (Avstrija / tujina).

Izplačilo s čekom ni mogoče.

Če boste v prihodnosti želeli spremeniti vrsto nakazila, nas o tem 

pravočasno obvestite.

5



Posebna izplačila

Za pokojnine meseca aprila oziroma oktobra vsako leto prejmete po-

sebno izplačilo. To znaša toliko, kolikor znaša pokojnina za mesec april 

oziroma oktober, vključno z dodatkom za otroke.

Sorazmerni izračun

Prvo posebno izplačilo se izvede le sorazmerno, če se pokojnina v me-

secu posebnega izplačila in v zadnjih petih mesecih pred tem ni pre-

jemala neprekinjeno. Znesek posebnega izplačila se zmanjša za eno 

šestino za vsak koledarski mesec, v katerem se ni prejemalo pokojnine.

Posebnost

Pri vdovskih oziroma družinskih pokojninah velja naslednja posebnost: 

Če je umrla oseba že prejemala pokojnino, se tudi ti meseci prejeman-

ja pokojnine upoštevajo kot meseci prejemanja vdovske pokojnine. To 

pomeni, da v takih primerih sorazmerna odmera verjetno odpade (npr. 

datum uveljavitve lastne pokojnine je 1. avgusta 2025, smrt pa nastopi 

31. avgusta 2025, datum uveljavitve vdovske pokojnine je nato 1. sep-

tembra 2025). 
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Obdavčitev pokojnine

Omejena davčna obveznost

Osebe, ki nimajo stalnega prebivališča ali običajnega prebivališča v Avs-

triji ali se v Avstriji ne zadržujejo dlje kot 6 mesecev, so zavezane k ome-

jeni davčni obveznosti.

Davek na pokojnine se izračuna v skladu z določbami zakona o davku 

na dohodek. Odbitek za edini dohodek, odbitek za samohranilke oz. 

samohranilce in oprostitve se ne upoštevajo.

Državljanke oz. državljani EU / EGP in švicarske 
državljanke oz. državljani

Državljani in državljanke držav članic Evropske unije oziroma držav, za 

katere velja Sporazum o Evropskem gospodarskem prostoru (EGP), 

in švicarski državljani in državljanke se lahko obravnavajo kot neo-

mejeno davčno zavezani, če njihovi glavni dohodki izvirajo iz Avstri-

je. V zvezi s tem je treba pri davčnem uradu vložiti zahtevek za pre-

tekla koledarska leta.

Tekoči pokojninski prejemki pa se še naprej obdavčujejo v skladu s pred-

pisi, ki veljajo za osebe z omejeno davčno obveznostjo.
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Sporazum o izogibanju dvojnega obdavčevanja 
(SDO)

Da bi se izognili večkratnemu obdavčevanju v več državah, se uporabljajo 

sporazumi o izogibanju dvojnemu obdavčevanju (SDO). SDO razdeljuje 

davčne pravice med državami. V skladu s sporazumi o izogibanju dvoj-

nemu obdavčevanju, sklenjenimi z posameznimi državami, se pokoj-

nine, ki se nakažejo v tujino, obdavčijo le enkrat. Aktualni seznam spo-

razumov, ki jih je sklenila Avstrija, je na voljo na spletni strani Zveznega 

ministrstva za finance na naslovu  www.bmf.gv.atwww.bmf.gv.at.

Če SDO predvideva obdavčitev v (tuji) državi prebivališča in je torej 

pokojnina v Avstriji lahko oproščena davka, je treba pred spremembo 

obdavčitve predložiti potrdilo o stalnem prebivališču, ki ga potrdi tuja 

davčna uprava (obrazec ZS-QU1).
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Zdravstveno zavarovanje 

Zakonito zdravstveno zavarovanje je načeloma vezano na kraj prebivališča. 

Če kot upokojenec oziroma upokojenka živite v tujini, niste avtomatično 

zavarovani pri avstrijskem zdravstvenem zavarovanju.

Prebivališče v državi članici EU ali državi EGP  
ali Švici

Odločilne so določbe Uredbe (EGP) št. 1408 / 71 in Uredbe (EGP) št. 

574 / 72 ter od 1. maja 2010 Uredbe (ES) št. 883 / 2004 in Uredbe (ES) 

št. 987 / 2009.

V skladu s predpisi vi in vaši družinski člani prejemate storitve zakoni-

tega zdravstvenega zavarovanja načeloma od zavarovalnice v državi 

vašega prebivališča, če tam prejemate tudi pokojnino.

Če v državi vašega prebivališča nimate pravice do pokojnine in za iz-

vajanje zdravstvenega zavarovanja ni pristojna nobena druga država 

članica EU oziroma država EGP ali Švica, stroške vaših storitev krije avs-

trijsko zdravstveno zavarovanje. Storitve v naravi (npr. zdravstveno os-

krbo) začasno zagotavlja zakoniti nosilec zdravstvenega zavarovanja 

v državi vašega prebivališča (v skladu z veljavnimi pravnimi predpisi).

Podrobnejše informacije o tem lahko dobite tudi pri svojem zavodu 

za pokojninsko in zdravstveno zavarovanje v državi prebivališča. 

9



Prebivališče v državi pogodbenici

Določbe o zdravstvenem zavarovanju za upokojenke in upokojence so 

odvisne od posameznega sporazuma o socialni varnosti. Vsi sporazu-

mi ne vsebujejo določb o zdravstvenem zavarovanju. Trenutno obstaja-

jo ustrezne določbe z: Bosno in Hercegovino, Črno goro, Severno Ma-

kedonijo, Srbijo, Tunizijo in Turčijo.

Če živite v eni od teh držav in ne prejemate pokojnine v skladu z njihovo 

zakonodajo, stroške vaših storitev krije avstrijsko zdravstveno zavaro-

vanje. Storitve v naravi (npr. zdravstveno oskrbo) začasno zagotavlja za-

koniti nosilec zdravstvenega zavarovanja v državi vašega prebivališča 

(v skladu z veljavno zakonodajo).

Podrobnejše informacije o tem lahko dobite tudi pri svojem zavodu 

za pokojninsko in zdravstveno zavarovanje v državi prebivališča.
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Prijava v avstrijsko zdravstveno zavarovanje

Za koriščenje storitev na račun avstrijskega zdravstvenega zavarovanja 

je potrebna prijava pri pristojnem avstrijskem nosilcu zavarovanja, ter 

ustrezna registracija pri pomožnem nosilcu v državi prebivališča.

Pri prijavi v avstrijsko zdravstveno zavarovanje se od vsake pokojnine 

(razen družinske pokojnine za sirote) odšteje prispevek za zdravstve-

no zavarovanje.

Brez pokojnine v državi prebivališča 
Če prebivate v državi članici EU ali državi EGP, Švici, Bosni in Hercego-

vini, Črni gori, Severni Makedoniji, Srbiji, Tuniziji ali Turčiji, se prijava v 

avstrijsko zdravstveno zavarovanje običajno opravi samodejno v okvi-

ru postopka za določitev pokojnine.

Prejemanje pokojnine v državi prebivališča
Če prebivate v eni od zgoraj navedenih držav, prejemate pokojnino iz 

te države in imate pravico do stvarnih prejemkov v skladu z zakonodajo 

te države, se ne morete prijaviti v avstrijsko zdravstveno zavarovanje.
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Obvestilo o uskladitvi pokojnin

Avstrijske pokojnine se vedno povečajo 1. januarja. O povečanju (prila-

goditvi) boste prejeli posebno obvestilo.

Pokojnine z datumom uveljavitve od 1. januarja 2025 bodo ob prvem 

povečanju pokojnine v januarju 2026 sorazmerno povečane za 50 % 

izračunanega zneska povečanja.

Pokojnine z datumom uveljavitve do 31. decembra 2024 se bodo od 

1. januarja 2026 naprej povečale za celoten znesek povečanja (100 %), 

kot doslej.

Ta določba se ne uporablja za rehabilitacijsko nadomestilo, ki se v ko-

ledarskih letih 2026 in 2027 ne bo povečalo.
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Posebnosti pri starostnih pokojninah

Dodatni zaslužek v starosti

Ob upokojitvi ni potrebno prenehati z opravljanjem pridobitne 

dejavnosti na dan začetka prejemanja starostne pokojnine. Tudi 

ob prejemanju starostne pokojnine je od prvega dne v mesecu 

po dopolnitvi redne upokojitvene starosti mogoče brez omejitev 

opravljati pridobitno dejavnost, ki utemeljuje obvezno zavarovanje.
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Posebnosti pri dolgoročnem pokoj-
ninskem zavarovanju, pokojninah za 
delavce po pokojninskem koridorju 
in pokojninah za težko delo

Prekinitev izplačevanja pokojnine

Dolgoročna zavarovalna pokojnina, pokojnina za težko delo in pokojnina 

za delo v koridorju se načeloma prenehajo izplačevati od dneva začetka 

opravljanja zaposlitve tudi v tujini pred doseganjem redne upokojitvene 

starosti, če mesečni dohodek (bruto) iz te zaposlitve presega prag za mi-

nimalno zaposlitev v višini 551,10 EUR (stanje v letu 2026). Pokojnina pa se 

prvič preneha izplačevati, če dovoljeni znesek presega 40 % mesečnega 

praga minimalnega dohodka v koledarskem letu (dovoljeni znesek pre-

sega = 40 % od 551,10 EUR).

Ponovno izplačevanje

Izgubljena pokojnina se v prejšnjem obsegu ponovno vzpostavi na dan, 

ko se ne opravlja več zaposlitev ali samostojna dejavnost z dohodkom, 

ki presega prag minimalnega dohodka.

Da boste ponovno prejeli pokojnino, nas nemudoma obvestite. 

Upoštevajte tudi naša navodila za prijavo 

(glejte „Predpisi za prijavo“  stran 31).
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Prehod v starostno pokojnino

Predčasna starostna pokojnina se prvi dan v mesecu po dopolnitvi redne 

upokojitvene starosti samodejno pretvori v starostno pokojnino v višini, 

ki vam je do takrat pripadala.

Zahtevek za starostno pokojnino zato ni dopusten, če že obstaja pravi-

ca do predčasne starostne pokojnine.

Za podrobnejše informacije se obrnite na naše sodelavke in sodelavce. 

 © istockphoto.com/AleksanderNakic
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Posebnosti pri invalidskih  
pokojninah oziroma pokojnina  
zaradi poklicne nezmožnosti

Delna pokojnina

Pridobitna dejavnost ob prejemanju invalidske pokojnine / pokojni-

ne zaradi nezmožnosti za delo lahko vodi do zmanjšanja pokojnine in 

ponovne preučitve invalidnosti / nezmožnosti za delo.

Če dohodek iz pridobitne dejavnosti presega mesečno mejno vred-

nost 551,10 € (stanje v letu 2026), se lahko pokojnina v zadevnem me-

secu izplača kot delna pokojnina.

Če mesečni skupni dohodek (= vsota bruto pokojnine in dohodka iz za-

poslitve) presega 1.599,99 EUR bruto, se pokojnina zmanjša za znesek, 

ki se upošteva.

Delna pokojnina se ponovno določi iz naslednjih razlogov:

	» ob vsakem novem začetku opravljanja pridobitne dejavnosti

	» na posebno zahtevo prejemnika oz. prejemnice pokojnine

Poleg tega se nihanja dohodkov v posameznih mesecih prejemanja po-

kojnine izravnajo z uradnim letnim izravnavanjem.
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Zahtevek za nadaljnje dodeljevanje

Če se zdravstveno stanje med prejemanjem začasne invalidske ali pok-

licne invalidske pokojnine ne izboljša, je priporočljivo vložiti vlogo tri 

mesece pred prenehanjem prejemanja nadomestila, da se po možnos-

ti prepreči prekinitev izplačevanja pokojnine.

Ponovna ocena

Če je mogoče pričakovati izboljšanje zdravstvenega stanja, se v teh pri-

merih lahko predpiše ponovna ocena kljub upravičenosti do invalidske 

ali poklicne invalidske pokojnine.

Odvzem pokojnine

Pokojnine, dodeljene zaradi trajne invalidnosti ali nezmožnosti za delo, je 

treba odvzeti, če se je zdravstveno stanje upokojenca ali upokojenke iz-

boljšalo do te mere, da pogoji za dodelitev pokojnine niso več izpolnjeni.

Opravljanje pridobitne dejavnosti lahko prav tako vodi do preverjan-

ja invalidnosti oziroma poklicne nezmožnosti in posledično do odvze-

ma dajatve.

Po dopolnitvi redne upokojitvene starosti odvzem ni več dovoljen. 
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Vdovska in družinska pokojnina

Pokojnine za preživele osebe pripadajo preživelemu (tudi razvezanemu) 

zakonskemu partnerju, preživelemu registriranemu partnerju in otro-

kom pokojnega starša, če so izpolnjeni pogoji.

Vdovska pokojnina

Višina vdovske pokojnine znaša med 0 in 60 % pokojnine, do katere bi 

bila upravičena pokojna zakonska oseba (preživeli registrirani partner 

oz. partnerka).

Prijava spremembe dohodka

Povečanje ali zmanjšanje lastnega dohodka lahko vpliva na višino 

vdovske pokojnine. Ponovna določitev se v primeru sprememb dohod-

ka izvede po uradni dolžnosti in tudi na podlagi posebnega zahtevka.

18



Posebnosti pri vdovskih pokojnini

Omejitev trajanja vdovske pokojnine
Od dneva uveljavitve 1. januarja 1988 zakon za določene skupine oseb 

predvideva le časovno omejeno vdovsko pokojnino, če niso izpolnje-

ni drugi kriteriji. 

Podaljšanje po izteku roka
Če je bila vdovska pokojnina dodeljena le do izteka 30 koledarskih me-

secev po smrti zavarovanca, je treba upoštevati naslednje:

	» Če je v trenutku izgube delovne zmožnosti prisotna invalidnost, 

obstaja pravica do pokojnine za nadaljnje trajanje invalidnosti (brez 

zaščite poklica oziroma če se ni več mogoče zaposliti na splošnem 

trgu dela in tudi v primeru nezmožnosti za delo).

	» Vseeno je treba vlogo za nadaljnje dodeljevanje vložiti najpozneje v 

treh mesecih po prenehanju veljavnosti.

	» Zamujena vloga za podaljšanje veljavnosti mora biti zavrnjena.

Če se počutite invalidni, vam priporočamo, da še pred iztekom 30 kole-

darskih mesecev zaprosite za nadaljnje izplačevanje vdovske pokojnine.
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Odprava
V primeru ponovne poroke se vdovska pokojnina izplača v višini 35-krat-

nega mesečnega zneska pokojnine (brez izravnalnega dodatka).

Če se začasno dodeljena vdovska pokojnina zaradi ponovne poro-

ke ukine, se odpravnina ne izplača. 

Ponovna vzpostavitev
Pokojnina za vdove in vdovce se na zahtevo ponovno vzpostavi, če se 

drugi (ali nadaljnji) zakon konča s smrtjo zakonske osebe in gre za 

časovno neomejeno pravico do pokojnine za vdove in vdovce.

Ponovno uveljavljanje vdovske pokojnine se lahko zahteva tudi, če je bil 

drugi (ali nadaljnji) zakon razveljavljen z razvezo ali razglasitvijo ničnosti. 

Pri tem je treba upoštevati, da prosilec oz. prosilka ne sme biti edini oz. 

edina ali glavni krivec za razvezo (razglasitev ničnosti).

Pravica nastane prvi dan v mesecu po vložitvi zahtevka, najprej pa prvi 

dan v mesecu, ki sledi izteku dveh let in pol od takratnega prenehan-

ja pokojnine.
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Na ponovno uveljavljeno vdovsko pokojnino se vštevajo vdovska pokoj-

nina iz nove zakonske zveze, preživninske dajatve in dohodki, ki pripa-

dajo vdovi oziroma vdovcu na podlagi razvezane ali za neveljavno raz-

glašene zakonske zveze ali ji/mu poleg tega pripadajo. Časovno omejena 

vdovska pokojnina se ne uveljavi ponovno.

Brošura 

Pokojnina za vdove in vdovce

Podrobne informacije najdete na naši spletni strani in v 

brošuri  www.pv.at/PVwww.pv.at/PV121121  (v nemščini). 
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Pokojnina za sirote

Pokojnina za sirote se praviloma izpelje iz tiste pokojnine, do katere je 

imel pokojni starš ob smrti pravico oziroma bi jo imel (40 % za eno si-

roto, 60 % za dve siroti).

Za otroke se štejejo osebe do dopolnjenega 18. leta starosti, če so iz-

polnjeni drugi pogoji:

	» otroci in posvojenci zavarovanca oziroma zavarovanke

	» pastorki, če stalno živijo v skupnem gospodinjstvu z zavarovancem 

oziroma zavarovanko

Do dopolnjenega 18. leta starosti ni pomembno, ali otrok že opravlja 

poklic ali je še v izobraževanju.

Otroci, starejši od 18 let, imajo pravico do pokojnine za sirote le pod 

določenimi pogoji.

Vnuki nimajo pravice do pokojnine za sirote. 
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Posebnosti pri pokojnini za sirote

Nadaljnje dodeljevanje
Za nadaljnje prejemanje pokojnine za sirote je treba vložiti zahtevek v 

treh mesecih po dopolnjenem 18. letu starosti, da ne pride do preki-

nitve pravice do pokojnine.

Končanje pravice
Če pogoji za nadaljnje izplačevanje prenehajo veljati, se pokojnina za si-

rote ukine (izplačevanje se ustavi) s koncem meseca, v katerem je nas-

tal razlog za prenehanje. Ob prenehanju nezmožnosti za delo se na-

daljnje izplačevanje pokojnine za sirote ukine s koncem meseca, ki sledi 

vročitvi odločbe.

Brošura 

Pokojnina za sirote

Podrobne informacije so na voljo na naši spletni strani ter v 

brošuri  www.pv.at/PVwww.pv.at/PV122122  (v nemščini)..  
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Odškodnina 

Če čakalna doba ni izpolnjena, vendar je pokojna oseba vplačevala vsaj 

en mesec, je vdovec / vdova ali preživeli registrirani partner / ka in otro-

ci (če imajo status otrok) upravičen / a do enkratnega izplačila names-

to pokojnine.

Če čakalna doba ni izpolnjena, vendar je pokojna oseba vplačevala vsaj 

en mesec, so vdovec / vdova ali preživeli registrirani partner / ka in otro-

ci (če imajo status otrok) upravičen i do enkratnega izplačila namesto 

pokojnine.

 © istockphoto.com / AndreyPopov
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Otroški dodatek

Do otroškega dodatka so upravičeni prejemniki oz. prejemnice last-

ne pokojnine.

Za otroke se štejejo naslednje osebe, mlajše od 18 let, če so

	» otroci in posvojeni otroci

	» pastorki, če stalno živijo v skupnem gospodinjstvu z zavarovancem 

oz. zavarovanko

	» vnuki, če stalno živijo z zavarovancem oz. zavarovanko v skupnem 

gospodinjstvu, so upravičeni do preživnine in imajo skupno 

prebivališče v državi ali pa se uporablja pravo Unije

V nekaterih primerih se otroški dodatek lahko prejema tudi za otroke, 

starejše od 18 let:

	» za šolanje, študij ali poklicno izobraževanje (največ do 27 let)

	» za udeležbo pri prostovoljnem socialnem letu, prostovoljnem letu 

za varstvo okolja, spominskem služenju ali mirovnem in socialnem 

služenju (največ do 27 let)

	» za čas trajanja nezmožnosti za delo, če je ta nastala pred 18. roj-

stnim dnem ali pred iztekom obdobja, navedenega v prej omenje-

nih dveh točkah
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Za nadaljnje prejemanje otroškega dodatka je treba vložiti zahtevek v 

treh mesecih po dopolnjenem 18. letu starosti, da ne pride do preki-

nitve upravičenosti.

Če pogoji za nadaljnje dodeljevanje prenehajo veljati, se izplačevanje 

otroškega dodatka preneha ob koncu meseca, v katerem je nastal raz-

log za prenehanje, oziroma ob koncu meseca, ki sledi vročitvi odločbe, 

če preneha nezmožnost za delo.

Višina

Otroški dodatek znaša za vsakega otroka mesečno bruto 29,07 €.

Brošura

Otroški dodatek

Podrobne informacije najdete na naši spletni strani in v 

 www.pv.at/PVwww.pv.at/PV155155  (v nemščini). 
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Zadržanje izplačevanja pokojnine

Pod določenimi pogoji pride do začasne ustavitve izplačevanja pokoj-

nine. To pomeni, da pravica do pokojnine ostane nespremenjena, ven-

dar se pokojnina ne izplačuje, dokler obstajajo določeni razlogi, ki to 

preprečujejo.

Pokojnina se začasno ustavi za čas trajanja zaporne kazni, daljše od 

enega meseca. Družinski člani, ki niso soodgovorni za kaznivo dejanje, 

imajo na podlagi zahtevka pravico do dela pokojnine.

Posebnost: Pokojnina se ne odloži, če se izvrši z elektronskim nadzo-

rom hišnega pripora (elektronska nadzorna naprava).

Pod določenimi pogoji se pokojnina lahko začasno ustavi med bivan-

jem v tujini.

Kontakt

Za več informacij se obrnite na osebje pokojninskega zava-

rovanja. Naše kontaktne podatke najdete na 

 www.pv.at/kontaktwww.pv.at/kontakt
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Dodatek za nego

Osebe, ki imajo stalno prebivališče v Avstriji in prejemajo osnovno da-

jatev (npr. pokojnino) ali imajo avstrijsko državljanstvo (ali državljanstvo, 

ki je enakovredno avstrijskemu državljanstvu), lahko po vložitvi vloge in 

izpolnitvi drugih pogojev uveljavljajo pravico do dodatka za nego. Do-

datek za nego je razdeljen v sedem stopenj, odvisno od potreb po negi.

Brošura

Dodatek za nego

Podrobne informacije najdete na naši spletni strani in v 

brošuri  www.pv.at/PVwww.pv.at/PV301301  (v nemščini).  

Pod določenimi pogoji lahko dodatek za nego prejemajo tudi upoko-

jenci oz. upokojenke, ki prebivajo v tujini.
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Sprememba naslova

Če spremenite stalno prebivališče, nas o tem nemudoma obvestite 

in nam pošljite potrdilo o prijavi oziroma odjavi. Pri selitvi v drugo 

državo lahko pride do sprememb v zvezi z davkom na dohodek, 

zdravstvenim zavarovanjem ali podobnim.
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Potrdilo o živetju

Obveznost prijave

Za izplačilo pokojnin upokojencem, ki prebivajo v tujini, je enkrat letno 

potrebno predložiti potrdilo o živetju.

Za naslednje osebe ni potrebno predložiti potrdila o življenju:

	» upokojenci in upokojenke s stalnim prebivališčem v Nemčiji, kate-

rih avstrijska pokojnina se izplačuje v Nemčiji

	» upokojenci in upokojenke s stalnim prebivališčem na Hrvaškem, ki 

prejemajo avstrijsko in hrvaško pokojnino

Spletna stran

Pensionsversicherung Österreich

Podrobne informacije o Potrdilu o živetju najdete na 

 www.pv.at/Lebensbestaetigungwww.pv.at/Lebensbestaetigung. 
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Predpisi za prijavo

Zakonodajne določbe zavezujejo vse prejemnice in prejemnike plačil 

in prosilce, da nemudoma prijavijo vsako spremembo, ki zadeva 

upravičenost do prejemanja, višino dajatve ali stalno prebivališče.

Kakšne spremembe so pomembne, kateri roki veljajo in kako pravilno 

izvesti prijavo, si lahko preberete v našem informativnem listu, ki je na 

voljo v več jezikih.

Spletna stran

Pensionsversicherung Österreich

Podrobne informacije o predpisih za prijavo najdete na 

spletni strani  www.pv.at/Meldepflichtenwww.pv.at/Meldepflichten. 

S pravočasno prijavo se izognete prekomernim izplačilom. Vašo prijavo 

sprejme vsaka služba pokojninskega zavarovanja. Upoštevajte, da se bo v 

primeru zamude pri prijavi zahtevala povrnitev preveč izplačanih zneskov.
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Informacije in svetovanje

Za vaše želje in vprašanja v zvezi s pokojninskimi zadevami smo vam na 

voljo v času delovnih dni od ponedeljka do srede od 7:00 do 15:30, v 

četrtek od 7:00 do 18:00 in v petek od 7:00 do 15:00 po srednjeevrops-

kem času na telefonski številki +43 (0)5 03 03.

Vaša vprašanja pošljite v pisni obliki na naslov

Pensionsversicherung Österreich 

Deželna izpostava Dunaj 

Friedrich-Hillegeist-Straße 1  

1020 Dunaj, Avstrija

Lahko tudi pošljete e-pošto na naslov  pva-lswpva-lsw@pv.at@pv.at.

Informacije in svetovanje lahko dobite tudi na dnevih odprtih vrat po-

kojninskega zavarovanja, ki potekajo v naslednjih državah:

V Nemčiji, Italiji, na Hrvaškem, v Lihtenštajnu, Švici, Srbiji, na Slo-

vaškem, Sloveniji, na Češkem, na Madžarskem

Na sestanek prinesite dokazilo o identiteti (npr. vozniško dovoljenje, 

potni list, osebno izkaznico).

Aktualne informacije o pokojninskih zadevah ter kraj in čas svetovalnih 

dni najdete na spletni strani  www.pv.atwww.pv.at.

Odločba (obvestilo) vsebuje vašo zavarovalno številko. To zavarovalno 

številko morate obvezno navesti v vsaki korespondenci. S tem olajšate is-

kanje dokumentacije in nam omogočite hitrejšo obravnavo vaše zadeve. 
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PV 514

Prosimo, upoštevajte!

Te splošne informacije ne morejo nadomestiti osebnega  
svetovanja. Zaposleni v pokojninski zavarovalnici so vam za  
to na voljo v vseh regionalnih pisarnah. Naslove in telefonske 
številke najdete na spletni strani  www.pv.at/kontaktwww.pv.at/kontakt.

Informacije o naših mednarodnih svetovalnih dnevih najdete 
na  www.pv.at/InternationaleSprechtagewww.pv.at/InternationaleSprechtage.

Na sestanek prinesite dokazilo o identiteti (npr. vozniško 
dovoljenje, potni list, osebno izkaznico).

Več informacij najdete na spletni strani → www.pv.atwww.pv.at.

https://www.pv.at/kontakt
https://www.pv.at/InternationaleSprechtage
https://www.pv.at

	Dodelitev pokojnine –
pisna obvestila
	Obveščanje
	Odločba

	Izplačilo pokojnine
	Nakazilo po vsem svetu

	Posebna izplačila
	Sorazmerni izračun
	Posebnost

	Obdavčitev pokojnine
	Omejena davčna obveznost
	Državljanke oz. državljani EU / EGP in švicarske državljanke oz. državljani
	Sporazum o izogibanju dvojnega obdavčevanja (SDO)

	Zdravstveno zavarovanje 
	Prebivališče v državi članici EU ali državi EGP ali Švici
	Prebivališče v državi pogodbenici
	Prijava v avstrijsko zdravstveno zavarovanje

	Obvestilo o uskladitvi pokojnin
	Posebnosti pri starostnih pokojninah
	Dodatni zaslužek v starosti

	Posebnosti pri dolgoročnem pokojninskem zavarovanju, pokojninah za delavce po pokojninskem koridorju in pokojninah za težko delo
	Prekinitev izplačevanja pokojnine
	Ponovno izplačevanje
	Prehod v starostno pokojnino

	Posebnosti pri invalidskih pokojninah oziroma pokojnina zaradi poklicne nezmožnosti
	Delna pokojnina
	Zahtevek za nadaljnje dodeljevanje
	Ponovna ocena
	Odvzem pokojnine

	Vdovska in družinska pokojnina
	Vdovska pokojnina
	Prijava spremembe dohodka
	Posebnosti pri vdovskih pokojnini
	Pokojnina za sirote
	Posebnosti pri pokojnini za sirote
	Odškodnina 

	Otroški dodatek
	Višina

	Zadržanje izplačevanja pokojnine
	Dodatek za nego
	Sprememba naslova
	Potrdilo o živetju
	Obveznost prijave

	Predpisi za prijavo
	Informacije in svetovanje

